Designluftauslass Chicago DN 100 mit Milchüberfang – Glasblende
Quadratischer Design - Luftauslass DN 100 mit Milchüberfang - Glasblende.
Der quadratische Metall - Grundkörper ist in Stahlblech pulverbeschichtet RAL 9010. Der Luftleitungsanschluss ist mit einer Lippendichtung (EPDM) ausgestattet. 
Der Grundkörper wird an die Decke angeschraubt. Dazu ist in den Gewindebuchsen für die Glasblende ist ein Wulst eingearbeitet. Dadurch wird die Befestigung an der Decke „unsichtbar“.

Die Abdeckblende wird in Milchüberfang – Glas (Dicke ca. 4,0 mm) ausgeführt. Genauso wie der Grundkörper ist die Glasblende quadratisch. Die Glasblende ist um 2,0 mm je Seitenkante  größer als der Metallgrundkörper, wodurch eine anhaftende Luftströmung an der Decke erreicht wird. Die Befestigung der Glasblende erfolgt über Schraubbefestigung. Die quadratischen Schraubköpfe sind genauso wie der Grundkörper in RAL 9010 pulverbeschichtet (alternativ Edelstahl gebürstet).

Die Volumenstromregulierung wird über ein mitgeliefertes Volumenstrom- und Schalldämm – Element realisiert. Dieser schimmelgeschützte Schaumstoff ist einfach vor den Designluftauslass in das Anschlussrohr einzuschieben. Durch die vorgestanzten Öffnungen ist der gewünschte Volumenstrom einfach und schnell einzustellen. Zudem werden unerwünschte Geräuchübertragungen durch das Rohrsystem vermieden (Telefonieschalldämpfung).
Maße: 

Grundkörper: 

L: 196 mm; B: 196 mm; T: 5,0 mm

Glasblende:  

L: 200 mm; B: 200 mm; T: 4,0 mm

Gesamtbautiefe: 
ca. 20 mm

Gewicht: 

ca. 0,8 Kg

Rohranschluss:

98 mm

VSD-Element:

D:100 x H:50 mm

Lieferumfang: 

· Quadratischer Designluftauslass DN 100 mit Milchüberfang – Glasblende

· Volumenstrom- und Schalldämm – Element DN 100

Typ: 
Chicago DN 100

Art. 
1.10.100

Liefernachweis: EAC Designluftauslass

